

ŽUPANIJSKI SAVJET MLADIH
KLASA: 007-04/20-01/01
URBROJ: 2140/01-05-20-4

ZAPISNIK

s 11. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 29. svibnja 2020. godine s početkom u 16.00 sati.

Sjednica je održana u prostorijama Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Magistratska ulica 1.

Prisutni članovi/ce i zamjenici/ce članova/ica Županijskog savjeta mladih:

Hrvoje Novak, Nikolina Bertol, Matija Kraševac, Maja Martinjak, Mario Lipnjak, Deni Hršak, Kristina Rafaj

Odsutni: Željka Kramarić, Danijela Lončar, Lovro Srebačić.

Ostali prisutni: Martina Gregurović Šanjug – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade, Svjetlana Goričan - viša referentica za poslove skupštine.

Zapisnik je vodila Svjetlana Goričan.

Predsjednik Županijskog savjeta mladih Hrvoje Novak pozdravlja sve prisutne, te pita da li tko ima prijedlog za dopunu ili izmjenu dnevnog reda.

Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda predsjednik Županijskog savjeta mladih predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s 10. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 14. veljače 2020. godine,
2. Izbor zamjenika predsjednika Županijskog savjeta mladih,
3. Pitanje sufinanciranja projekata i programa udruga uslijed proglašenja epidemije COVID-19
4. Izrada nove Strategije za mlade,
5. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Dnevni red je potom razmatran kako slijedi.

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 10. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 14. veljače 2020. godine

Predsjednik Županijskog savjeta mladih iznosi da je Zapisnik s 10. sjednice dostavljen u materijalima za sjednicu, te pita prisutne članove/ce imaju li primjedbi na isti.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik, Županijski savjet mladih jednoglasno je usvojio **Zapisnik s 10. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 14. veljače 2020. godine** u tekstu koji se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.

Izbor zamjenika predsjednika Županijskog savjeta mladih

Predsjednik Županijskog savjeta mladih iznosi da je Jurica Vugrek dana 22. siječnja 2020. godine podnio ostavku na članstvo u Županijskom savjetu mladih, a time i na mjestu zamjenika predsjednika Županijskog savjeta mladih, stoga je potrebno izabrati zamjenika predsjednika Županijskog savjeta mladih. Otvara raspravu.

Nikolina Krušelj pita članove tko se planira kandidirati u idući saziv Županijskog savjeta mladih i predlaže da se za zamjenika izabere Deni Hršak.

Matija Kraševac predlaže Nikolinu Krušelj.

Nikolina zahvaljuje i odgovara da ipak ne bi prihvatila taj prijedlog.

Obzirom da nije bilo daljnje rasprave, predsjednik Županijskog savjeta mladih zatvara raspravu i daje na glasovanje prijedlog da se za zamjenika predsjednika izabere Deni Hršak.

Prijedlog je prihvaćen sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANIH“.

Predsjednik Županijskog savjeta mladih **utvrđuje da je za zamjenika predsjednika Savjeta mladih izabran Deni Hršak**, te istome čestita na izboru.

Točka 3.

Pitanje sufinanciranja projekata i programa udruga uslijed proglašenja epidemije COVID-19

Predsjednik Županijskog savjeta mladih iznosi da je veliki broj jedinica lokalne samouprave uslijed proglašenja epidemije COVID-19 obustavio natječaje za sufinanciranje projekata i programa udruga odnosno smanjio sredstva za sufinanciranje projekata i programa udruga, te poziva pročelnicu Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade Martinu Gregurović Šanjug da iznese plan Krapinsko – zagorske županije glede navedenog. Nadalje, iznosi kako Županijski Savjet mladih predlaže usvajanje prijedloga o pojednostavljenju procedure tijekom ponovnog otvaranja natječaja za financiranje udruga i njihovih programa, obzirom da je trenutna procedura dugotrajna i gube se mjeseci koji su u ovakvoj situaciji posebno značajni za udruge, obzirom da se udruge financiraju u pravilu putem raznih natječaja, ali većina natječaja i fondova zahtijevaju sufinanciranje dijela projekata. Daje riječ pročelnici.

Pročelnica Martina Gregurović Šanjug zahvaljuje i iznosi da je natječaj prvi puta u 20 godina, koliko se udruge financiraju, obustavljen. U vrijeme nastupa COVID 19 okolnosti u Županiji je bilo otvoreno nekoliko natječaja za Udruge. Obzirom na epidemiološku situaciju i činjenicu da se Proračun ne puni dinamikom kao do sada, bilo je potrebno donijeti odluku o ograničavanju korištenja sredstava Proračuna.

Nikolina Bertol pita da li se planira rebalans?

Martina Gregurović Šanjug odgovara da će se u srpnju donijeti Rebalans proračuna, te da će iznosi za udruge biti prepolovljeni. Glede prijedloga Savjeta mladih oko pojednostavljena procedure pročelnica iznosi se moraju kao prvo poštivati zakonske procedure, te ističe da je primjerice Udruga invalida išla u tom smjeru, ali da su odbijeni jer zakonski to nije moguće, te da Uredba stavlja naglasak na programe i projekte. Pojednostavljenje postupka u vidu eventualnog izravnog ugovaranja, smatraju da nije transparentno i to nije opcija. Vladinom uredu pisali su da li mogu skratiti rokove prijave na 15 dana, a žalbene rokove na tri dana. Odgovor još nisu dobili.

Hrvoje Novak zahvaljuje pročelnici. Daljnje rasprave nije bilo te Savjet mladih jednoglasno donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Izazovna situacija uzrokovana pandemijom COVID-19 ostavila je traga u svim segmentima društva, posebice među mladima i institucijama koje rade s mladima. Nesagledive posljedice će se odraziti na udruge mladih i za mlade te udruge koje pružaju socijalne usluge u zajednici. Mnoge od tih udruga zapošljava mlade i stručnjake te je potrebno osigurati nastavak njihovog rada u zajednici.

Udruge se u pravilu financiraju putem raznih natječaja, ali većina natječaja i fondova zahtijevaju sufinanciranje dijela projekata.

Savjet mladih Krapinsko-zagorske županije predlaže Županu, Skupštini Krapinsko-zagorske županije te općinama i gradovima na području KZZ usvajanje prijedloga o pojednostavljenju

procedure tijekom ponovnog otvaranja natječaja za financiranje udruga i njihovih programa. Trenutna procedura je vremenski dugotrajna i gube se mjeseci koji su u ovoj situaciji posebno značajni za udruge posebice ako uzmemo u obzir da od otvaranja do zatvaranja natječaja je potrebno 30 dana, nakon koje slijedi administrativna provjera te konačno Odluke o financiranju te procedura mogućnosti žalbe na istu. Slijedom navedenog, Savjet mladih Krapinsko-zagorske županije predlaže pojednostavljenu proceduru kod dodjele tih sredstava, odnosno da udruge dostave dokaz o potrebi za sufinanciranjem (kopiju ugovora za projekt koji moraju sufinancirati) i dokaz o zapošljavanju te da se primarno financiraju udruge koje već provode projekte za koje im je potrebno sufinanciranje.

Također, ova kriza ukazala je na potrebu osnaživanja organizacija civilnog društva koje pružaju usluge u zajednici posebice kod mladih, osoba s invaliditetom, ali i psihološku pomoć te je potrebno dodatno osnažiti te institucije kroz zadržavanje postojećih trogodišnjih projekata, ali i povećanja financijskih sredstava za iste.

Točka 4.

Izrada nove Strategije za mlade

Predsjednik Županijskog savjeta mladih iznosi da je Agencija za mobilnosti i programe Europske unije objavila je odluke o dodjeli financijske potpore za projektne prijedloge u okviru Ključnih aktivnosti 1, 2 i 3, područje mladih u sklopu kojih je odobreno financiranje nove regionalne strategije za mlade i razvoj sektora mladih u Krapinsko-zagorskoj županiji. Iznosi da je Projektnu prijavu za financiranje nove Regionalne strategije za mlade i razvoj sektora mladih u Krapinsko-zagorskoj županiji pisao Županijski savjet mladih, dok je sam projekt prijavila Krapinsko-zagorska županija sa partnerima Pregrada.info, Mreža udruga Zagor i Zagorska razvojna agencija. Odobrena su sredstva u iznosu od ok 17.000,00 eura, koja se planiraju utrošiti na održavanje aktivnosti. Provedba projekta počinje 7. lipnja, a aktivnosti (prezentacije projekta u školama) počinju u rujnu. Projekt traje 17 mjeseci.

Točka 5.

Pitanja i prijedlozi

Nikolina Bertol iznosi da, obzirom da Savjet radi dobre projekte, treba razmišljati u smjeru da Županija ima osobu koja će pripremati projekte i pomagati Savjetu.

Marina Gregurović Šanjug se slaže i iznosi da o tome treba svakako razmišljati druge godine.

Dovršeno u 17.00 sati.

ZAPISNIČARKA
Svjetlana Goričan
S. Goričan

PREDSJEDNIK SAVJETA
Hrvoje Novak